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 االانتاجج دداالة تحلیيلب  خاصة سلسلة

: االكلياالإنتاججوواالمالل ووررأأسساالعمللعنصرييمامؤسسةإإستخدااماتتیيظھهراالتاليلجدووللاا :االأووللاالتمریين  

 L( 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10( االعمل ووحدااتت
 K( 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10( االمالل ررأأسس  

 Q( 0 10 30 60 80 95 108 112 112 108 100( االكلي االإنتاجج

   :لمطلوبباا
؟االعمللعنصر!𝑃𝑚 االحدييوواالإنتاجج!𝑃𝑀 االمتوسطاالإنتاججأأووجد .1  
؟وواالحدييوواالمتوسطاالكلياالقصیيراالمدىىفياالإنتاججنیياتتمنحأأررسم .2  
؟االثلاثثاالإنتاججمرااحلحددد .3  
مفعولھه؟ یيبدأأأأیينوومنغلةاالتناقصقانونن علیيھهیينصاالذييما .4  
 قیيمةضاعفتلوللمؤسسةاالكلياالإنتاججیيتضاعفووھھھهل االأمثل؟االإنتاججعندھھھهایيتحققاالتي) L( االعملقیيمةھھھهيما .5

)L( االأمثل؟االإنتاججمستوىىعند  
  وومعدوومم؟سالبموجب٬، حدييإإنتاججووجوددمامعنى .6

𝑄: االتالیية االإنتاجج دداالة لدیينا لتكن :االثاني االتمریين = −5𝐿! + 10𝐿! + 20𝐿  
:لمطلوبباا  

؟)L( للعمل وواالمتوسط االحديي االإنتاجج دداالة أأووجد .1  
!𝑃𝑚  عندھھھها یيتحقق االتي )L( قیيمة أأحسب .2 = 𝑃𝑀!قیيمة أأحسب ؟ )L( ممكنة كمیية أأكبر على للحصولل االلاززمة 

االسلعة؟ لھهذهه االإنتاجج من  
  االأمثل؟ االإنتاجج مستوىى أأحسب .3
االثلاثث؟ االإنتاجج لمرااح حددد .4  

 وواالعلاقة ٬،(K) االمالل ووررأأسس )L( االعمل: للإنتاجج عاملیين باستخداامم یيتم ما سلعة نتاججإإ أأنن بإفترااضض :لثاالثا االتمریين

𝑓       : ھھھهي االإنتاجج ييصرووعن االكلي االإنتاجج بیين تربط االتي االریياضیية 𝐾,𝐿 = 𝑄 = 3𝐾𝐿! − 𝐾𝐿!  

 K=10  :ـب وومحدددةة ثابتة قیيمتھه ووتبقى االمالل ررأأسس من مخزوونھه لزیياددةة االكافیية االإمكانیياتت لھه لیيست االمنتج ھھھهذاا ننأأ فترضناإإ ااذذاا
.االعمالل بعددد مقدررةة ووھھھهي تتغیير فقیيمتھه) L( أأما   

: مطلوببلاا  

االكلي؟ االإنتاجج كمیية ماھھھهي كلي؟ إإنتاجج أأقصى تضمن االتي االعمل كمیية ماھھھهي .1  
متناقص؟ بمعدلل االإنتاجج یيزدداادد نقطة أأيي من إإنطلاقا .2  

االثلاثث؟ االإنتاجج مناططق حددد .3  



 2  

!P االإنتاجج عناصر أأسعارر كانت إإذذاا للتوسع االأمثل االمسارر حددد .4 = !𝑃 وو 1 =    ؟2

𝑄: االتالیية االإنتاجج دداالة لدیينا لتكن:  االراابع االتمریين = 𝐿2 𝐾  

: مطلوببلاا  

؟)K,L( ) =10, 20ھها (تاالتي إإحدااثیيا )A(أأووجد االإنتاجج االكلي عند االنقطة  .1  

االإنتاجیية االحدیية وواالمتوسطة للعمل؟٬، فأووجد 10ثابت وویيساوويي  Kإإذذاا كانن  .2  

؟٬، فأووجد االإنتاجیية االحدیية وواالمتوسطة لرأأسس االمالل20ثابت وویيساوويي  Lإإذذاا كانن  .3  

؟  )Aعند االنقطة ( Kوو  Lأأووجد االمروونة االجزئیية لكل من  .4  

٪ ٬، فماھھھهي نسبة االزیياددةة في االإنتاجج االكلي؟ 15إإذذاا ززاادد كل من االعمل ووررأأسس االمالل بـ  .5  
 


